

## 身边工作人员“默认”父母阻拦

# 朗朗巩新亮密恋4年?

“钢琴神童”朗朗早在去年就传出与女星巩新亮热恋，两人多次被拍到私下密会，互动亲昵如一对恋人，据悉，两人交往时间疑长达4年。但朗朗的身边工作人员李宁澄清这段绯闻是子虚乌有；巩新亮的宣传则手机关机，暂时没有回应。

## 爱火密烧4年

据了解，朗朗与巩新亮的恋情在圈内早已是公开的秘密。两人曾经多次被拍到赴酒店约会，外传朗朗也将巩新亮介绍给母亲认识，但朗朗的父母不同意这段恋情，两人只好将恋情地下化。此外，有知情人士进一步指出，朗朗与巩新亮通过朋友认识，两人一拍即合，直到2011年才确认恋人关系，至今已经爱情长跑4年，但都未获得双方公开的承认。

一位知情人士表示，巩新亮本人虽以性感女星身份出名，但平时爱好附庸风雅，喜欢看书、音乐，对朗朗巩新亮倾心已久，主动追求，而朗朗在与巩新亮交往时就提出口头“约定”，只私下谈情说爱，不会公开关系，并且对以后两人爱情发展也未做出承诺。

## 身边工作人员避左右言他

对此，记者致电朗朗的身边工作人员李宁求证，他回应：“这有什么好谈的？都是捏造的。我们有很多正经事要做，不要一直问这些事情。”外传两人恋情不公开是因朗朗

父母不同意？李宁没有否认，仅回应：“这些事我真不知道，不想聊这些，不要再说了！”随后便挂上了电话。巩新亮的宣传手机关机，暂时没有回应。 星报综合

## 图说



43岁的大美人李嘉欣，1988年当选港姐冠军，当年只有18岁，25年后在出席某活动时再拎起港姐权杖、戴上后冠，竟然同当年没太大分别，被网友称赞“容颜未改！”

李嘉欣笑着说：“港姐后冠同权杖对我真的好有纪念价值，所以收得很隐蔽，好久没有拿出来。当年读完书就去选港姐，港姐是我第一份，亦是唯一一份工作，所以很有压力。”还说：“好想播放当年选港姐片段给孩子看，不知他会不会指着电视叫妈咪？”

## 李安任50届金马奖评审团主席

星报讯 金马执委会昨日公布，导演李安确定出任第50届金马奖评审团主席；蔡明亮新作《郊游》成为金马影展开幕影片；杜琪峰导演将为金马创投会议选出百万首奖得主；侯孝贤导演则担任金马电影学院导师，指导青年创作者。

金马奖走过半世纪，让四大名导排除万难，齐心领军本届金马的四大活动。李安谦虚地表示：“很荣幸被邀请主持第50届金马奖的评审活动。本人定会尽绵薄之力，协调每位评审的宝贵意见，为这项年度华语电影大事表达诚挚的看法。”

## 传张柏芝有意退出娱乐圈 网友哀叹不舍

星报讯 张柏芝自从带着Lucas和Quintus前往加拿大温哥华后，除了偶尔有网友在加国偶遇张柏芝将照片传上网，为国内的粉丝一解相思之苦外，很久没有作品推出的张柏芝似乎已经渐渐远离演艺圈。

有媒体报道称，张柏芝已经在温哥华为两个儿子办好入学手续，除了Lucas已经成为加拿大公民，享受公民福利免费接受当地教育之外，3岁的Quintus也已经进入他们所住小区的幼儿中心就读。至于张柏芝，自从和谢霆锋离婚后，虽然也拍过几部电影作品，但票房成绩不理想，被讽刺为“票房毒药”，没有片商再敢邀请她，而张柏芝也只能靠接一些内地的邀约和拍摄广告赚钱。

而近日更有消息称，张柏芝似乎已经萌生了退出娱乐圈的想法，想要在温哥华安心陪伴两个儿子成长。而张柏芝的前助理1日凌晨也在微博上宣布与张柏芝解约，让不少网友和粉丝都感慨不已。

## 脸僵鼻挺疑整容失败

# 韩星蔡琳3年大“变脸”

星报讯 韩国女星蔡琳近3年来在中国拍戏，日前回归韩国演艺圈到济州岛拍摄旅游节目。蔡琳睽违许久出现在韩国节目中，和7组艺人一起介绍韩国美景，画面中的她绑着清纯的三股辫卖萌，然而讲话时僵硬的表情、不自然的眼皮及明显的高挺窄鼻却比美景还引人注意。

现年34岁的蔡琳2000年演出《爱上女主播》爆红，当时青涩又带点本土味的长相深植人心，但近来长相逐渐进化，她虽认了曾整过鼻子，但经纪公司对于这一次被质疑“进厂维修”则坚决否认：“蔡琳绝对没有整形！”



## 《团圆》失踪3年 得知定档中秋

# 王全安：我和我的伙伴们都惊呆了

星报讯(记者 吴笑文)《白鹿原》映后一年，王全安又回来了，昨日记者获知，其3年前柏林电影节获奖电影《团圆》重见天日，将于中秋档上映，与影迷在影院“团圆”。而面对9月各种电影排队挤爆中秋档的状况，加入战团的《团圆》制片人称，“中秋月饼各种馅儿，各有所爱。《团圆》是带着银熊奖来的，质量可靠。”

据悉，该片讲述国民党老兵晚年回到上海探望失散数十年的旧时恋人，希望带她回台湾。他的到来非但没有惊喜，反而令妻子现在的家庭产生剧烈震荡。这个上海家庭，因为一个“台湾客人”对团圆的向往，变得气氛紧张。

2010年，《团圆》在第60届柏林电影节上获得最佳编剧银熊奖，打破了该电影

节开幕片不获奖的纪录，成为近5年来，中国电影在国际电影节上最风光的一次。

但是国外风光，《团圆》回国后却离奇失踪，期间王全安还拍了《白鹿原》并上映。如今3年后重新归来与影迷“团圆”，这也引人遐想。制片人王乐解释说，“其实这三年，《团圆》一直在等待一个合适的上映时间，团圆是每一个中国人每一年的心声，也是国人最为期盼的美好愿望。因此对于这部电影，中秋节是最理想的档期，但一年只有一个中秋节，就这样等了三年，今年终于拿出来跟观众见面。”王全安也同样信心满怀，“《团圆》在中秋上映，当制片人告诉我这个消息时，我和我的伙伴们都惊呆了，觉得这就是天意。”

AMG 艺术影城

## 怪兽大学

放价啦~

上午场: 25元/张  
下午场: 30元/张

侏罗纪公园 3D 特效出位 请注意

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 62794999/62795998  
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站